



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8716.**

Benyújtás dátuma: **2020-01-08 16:49**

Parlex azonosító: **A4UB9TIM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Potocskáné Kőrösi Anita (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Benkő Tibor, honvédelmi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Van-e bármilyen elképzelése a kormányzatnak a taszári egykori katonai repülőtér hasznosítására?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A valaha volt második legnagyobb és legmodernebb magyarországi repülőtér állaga és értéke szép lassan lenullázódott az elmúlt másfél évtizedben, miközben fel-felbukkanó befektetőjelöltekről lehetett hallani, de a hatalmas létesítmény lassan az enyészeté lesz, amit szomorúan szemlélnek a helybeliek, akik közül sokan találtak munkát korábban a légibázison.

Kormányok jöttek, kormányok mentek, megígérve a repülőtér hasznosítását, és vele együtt a fellendülést a Somogy megyei településnek, ám valójában semmilyen előrelépés nem történt azóta, amióta a délszláv háború befejeződése után az amerikaiak kivonultak Taszárról. Annak is köszönhetően, hogy Mátrai Márta fideszes országgyűlési képviselő tüntetést szervezett az ellen, hogy az amerikaiak iraki rendőröket képezzenek ki Taszáron, Szita Károly fideszes polgármester pedig arról nyilatkozott a médiának, hogy „Kaposvár retteg”.

Csaknem 600 milliárd forintért rendelt új és használt katonai eszközöket a honvédség Németországból – lehetett hallani a hírt a közelmúltban. Ezzel 2019 első félévében Magyarország volt a németek legnagyobb fegyvervásárlója.

Tisztelettel kérdzem Miniszter Urat, hogy ebből a rég nem tapasztalt katonai-honvédelmi fejlesztésből a taszári bázis fejlesztésére is fordítanak-e vagy tovább hagyják lepusztulni a létesítményt? Várom érdemi választ!

Tisztelettel:

Potocskáné Kőrösi Anita